
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Abril de 2010, às 15:00, no Prefeitura Municipal, do município, ESTIVA GERBI, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José de Jesus Santos representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Celso Ricardo Pereira da Silva - Prefeitura Municipal de Estiva Gerbi
José de Jesus Santos - Ag Moji-Mirim
Mônica Franco de Faria  - Prefeitura Municipal de Estiva Gerbi
Ricardo Teixeira Brandão - Prefeitura Municipal de Estiva Gerbi

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ESTIVA GERBI e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados  a ACM- Ana Laura de Souza, o ACS, Rafael Burse e o ACI - Roberto Fonseca   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não exitiram pendências das reuniões anteriores

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi explicado como a cidade foi divida e os respectivos setores, como o supervisor irá trabalhar e foi exemplificado todo o trabalho que será feito no processo
da contagem.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
 Não existiam dúvidas nem pendências sobre as áreas de limites, incluindo o Perímetro Urbano que não sofreu alteração desde a contagem realizada em
2007.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Não. Por quê?
O Prazo para as incrições já estava encerrado, mas, foi apresentado o quantitativo de vagas e o número de incritos para o município. 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
 A reunião da CMGE ocorreu na sala da prefeitura que foi cedida para ser o posto de coleta do IBGE no município.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentado o PDA juntamente com o programa da pré-coleta, utilizamos um setor como exemplo para falarmos dos registros de endereços e etc..



PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi exposto também o material que o IBGE irá mandar para escolas (caderno do professor, mapas) para o desenvolvimento do projeto VAMOS CONTAR,
deixando os alunos informados sobre o Brasil e o acontecimento do Censo. 
 O Sr. Ricardo Teixeira Brandão, gerente do cadastro imobiliário da cidade sugeriu que fossem afixados panfletos ou que se escrevesse no espaço próprio na
conta de água da população um informe de divulgação da segunda etapa do CENSO 2010: a Coleta, para melhor informá-los, otimizando o nosso trabalho.
Para finalizar mostramos o vídeo "Um pouco de Brasil" mostrando as diferenças existentes entre a população em seus diversos aspectos e suas histórias.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Departamento de Saúde;
SAAE;
Departamento de Obras;
Câmara Municipal de Vereadores;
Departamento de Finanças e Planejamento;
Departamento de Esportes e Lazer;
Departamento de Educação;
Guarda Municipal.

Participantes do IBGE: 
Ricardo Felício dos Santos- chefe da agência do ibge moji-mirim;
Emanuel Duarte- agente censitário;
Roberto Ennes da Fonseca - agente censitário informática;
Ana Laura de Souza - agente censitária municipal;
Rafael Burse - agente censitário supervisor.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


